
Életének 88. esztendejében, New York 
állambeli otthonában elhunyt Botos László, a 
Magyarok Világszövetsége Elnökségének 
tagja, az MVSZ Kárpát-medencén Kívüli 
Térségének korábbi alelnöke, az MVSZ USA 
Országos Tanácsának elnöke. 

Botos László Simontornyán született. 
Felmenői között egyaránt ott találunk egy 
Tolna megyébe költöztetett bukovinai székely 
őst, miként a híres betyár Patkó Bandit is. 
Egy fiatalon ért súlyos sérülése 
megakadályozta a továbbtanulásban. Testi 
sérüléséből a sportra összpontosító hatalmas 
erőfeszítéssel állította talpra önmagát. A 
kommunizmus elől Amerikába disszidáló 
fiatalember amerikai kenu-válogatottságig 
küzdötte fel magát, és hajszálon múlott a 
montreáli olimpián való részvétele. 

Közben ugyanolyan elszántsággal vetette bele magát a „szabad világban” akkor még 
megtalálható magyar őstörténeti források kutatásába. Ugyanolyan elmélyülten kereste a 
Trianonhoz vezető út igazi okait is. Szerzett ismereteit egy hatszáz oldalas, angol nyelvű 
könyvben – Road to the Dictated Peace – foglalta össze. Ez az ismeretanyag, hazafias 
elkötelezettsége és hallatlan munkabírása tette Őt alkalmassá arra, hogy 2008-ban, amikor 
a Magyarok Világkongresszusa első ízben készült Trianon felülvizsgálatának szentelt 
konferenciát tartani, és az összes ismert magyarországi szakember politikai okok miatti 
meghátrált, két hónap alatt meg tudja szervezni azt az értekezletet, amely az egy évvel 
később elfogadott Igazságot  Európának! című MVSZ-dokumentummal létrehozta a 
második világháború utáni első legitim magyar petíciót, amely Trianon fölülvizsgálatát 
kezdeményezi, és amely ott van az Európai Parlament elnökének, az Európa Tanács 
főtitkárának és Franciaország államelnökének asztalán. 

Ugyanő kezdeményezte a Magyarok Világszövetsége Elnökségének A közbéke érdekében
című határozatát, amely a Kárpát-medencei és európai népek megbékélését szolgálja, és 
amely rámutat arra, hogy két válogatott cseh értelmiségi – Frantisek Palacky és Rudolf 
Kucera – miként magasztalta fel, és ajánlotta Európa népeinek figyelmébe az egyedülálló 
és általuk legtökéletesebb alkotmányúnak minősített Szent Korona Országát. 

Szenvedélyesen kereste az utat a magyar ifjúság irányába. Évtizedes munkával összeállított 
egy kétkötetes Olvasókönyvet nemzetünk ifjainak elmélyült magyarságismeretekkel 
hazafias szellemben való nevelésére, amelyet a Magyarok Világszövetsége adott ki. 
Ugyancsak Ő kezdeményezte a jelenleg a 37. számánál tartó Magyarságtudományi Füzetek
kiadását, mely sorozatot az MVSZ napjainkban is folytat, és amelynek holtáig 
szerkesztőbizottsági tagja volt. 



Feleségével, az Amerikában magyarul tökéletesen megtanuló velszi Margaret-tel 
létrehozták az amerikai székhelyű, ma is működő Magyarságtudományi Intézetet, amelynek 
honlapján (www.magtudin.org) nehezen, vagy alig elérhető könyvek százait tették 
közkinccsé.  

Élete legnagyobb alkotása a nyolcszáz oldalas Magyarságtudományi tanulmányok, amely a 
magyarság eltitkolt múltjából 36 tanulmánnyal ötezer éves távlatot nyit meg. Ez a 2008-
ban először megjelent, és azóta sokadik kiadásánál tartó könyv hozta meg az áttörést 
Magyarországon a magyar ősiséget kutatók számára, és tette a finnugor 
származáselméletet végképp tarthatatlanná, aminek leáldozása folyamatban van. Ugyanezt 
a könyvet az angol és francia irodalomtanár Botos Margaret hazafias felajánlásból 
lefordította a legmagasabb irodalmi szintű angol nyelvre, Selected Studies in Hungarian 
History címmel. Ezért a művükért Nagy Lajos király Aranygyűrűvel tüntette ki Őket a 
Miskolci Bölcsész Magánegyetem. 

A Magyarok Világszövetsége odaítélte számukra az élő embernek odaítélhető legmagasabb 
kitüntetését, a Magyar Nemzetért Ezüstérmet, amellyel együtt az Ópusztaszeri Nemzeti 
Emlékparkban egy nevüket viselő emlékfát is avattak. 

Botos László távozása pótolhatatlan űrt teremt nem csak Csalája, nem csak a Magyarok 
Világszövetsége, hanem az egész nemzet életében is. Tartópillér volt Ő a nemzet életében: a 
magyar nemzet élő lelkiismerete. Szenvedélyesen, teljes hittel és fáradhatatlanul szolgálta 
nemzetünket.  

Elvesztése nagy fájdalom. Halálának napja gyásznap a magyar nemzet életében. A 
Magyarok Világszövetsége Botos Lászlót saját halottjának tekinti. A Turul Házra kitűzték 
a gyászlobogót. 

Nyugodjék békében! Az örök Világosság fényeskedjék Neki! 
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